

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови Запорізької
обласної державної адміністрації

15.11.2016

№ 665

Зареєстровано в Головному
територіальному управлінні
юстиції у Запорізькій області
16 листопада 2016 р. за № 58/1782

ПОЛОЖЕННЯ

про порядок встановлення та виплату в 2016 році одноразових грошових премій спортсменам Запорізької області, учасникам Олімпійських та Паралімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро та їх тренерам

1. Це Положення визначає механізм встановлення та виплати в 2016 році одноразових грошових премій спортсменам Запорізької області, учасникам Олімпійських та Паралімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро та їх тренерам (далі - одноразова грошова премія) в рамках виконання Цільової програми розвитку фізичної культури і спорту у Запорізькій області на 2012 – 2016 роки, затвердженої рішенням Запорізької обласної ради від 24 листопада 2011 року № 9 (далі - Програма) та із урахуванням наказів Міністерства молоді та спорту України від 21 жовтня 2013 року № 677 «Про затвердження Положення про рейтинг з олімпійських видів спорту в Україні», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 листопада 2013 року за № 1893/24425 та від 23 грудня 2013 року № 1296 «Про затвердження Положення про рейтинг з видів спорту інвалідів в Україні», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 січня 2014 року за № 63/24840.

2. Одноразова грошова премія встановлюється за результатами виступів спортсменів та їх тренерів, які представляли Запорізьку область в складі національної збірної команди України на Олімпійських та Паралімпійських

іграх у Ріо-де-Жанейро за значний внесок у розвиток спорту вищих досягнень, з метою стимулювання їх успішних виступів на міжнародній спортивній арені, нагородження за вагомі досягнення.

3. Одноразова грошова премія спортсменам встановлюється в розмірах визначених у додатку відповідно до очок, які набрав спортсмен в залік Запорізької області та з яких визначається загальний рейтинг Запорізької області з олімпійських видів спорту та з видів спорту інвалідів. Одноразова грошова премія спортсменам встановлюється за кожен здобутий медаль.

4. Одноразова грошова премія в розмірі 20 тис. грн. встановлюється тренерам спортсменів Запорізької області, учасників Олімпійських та Паралімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро, які набрали залікові очки до загального рейтингу Запорізької області.

5. За рішенням Комісії одноразова грошова премія в розмірі 5 тис. грн. виплачується спортсменам Запорізької області, учасникам Олімпійських та Паралімпійських ігор за окремою номінацією «Воля до перемоги».

6. Для отримання одноразової грошової премії подаються наступні документи:

письмове клопотання місцевого органу виконавчої влади, органу місцевого самоврядування, Запорізького обласного відділення Національного олімпійського комітету України, Запорізького регіонального центру з фізичної культури та спорту інвалідів «Інваспорт», тренерської ради комунального закладу «Запорізької обласної школи вищої спортивної майстерності» Запорізької обласної ради;

копія паспорту та копія документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків спортсмена/тренера, який претендує на виплату одноразової грошової премії. У разі, якщо особа через свої релігійні

переконання відмовилася від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомила про це контролюючий орган, подається копія паспорта із відміткою про наявність у них права здійснювати будь-які платежі за серією та номером паспорту ;

витяг з наказу за місцем зарахування спортсмена в фізкультурно-спортивну організацію до тренера в групу або інший структурний підрозділ (згідно з установчими документами), в якій (якому) систематично здійснюється навчально-тренувальний процес;

документи, що підтверджують знаходження спортсмена/тренера в складі національної збірної команди України та досягнуті ним на спортивних змаганнях результати.

7. Документи подаються до Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації за поштовою адресою: 69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 164, к. 715, 717.

8. Для перевірки наданих документів, розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації створюється Комісія з розгляду питань щодо встановлення та виплати в 2016 році одноразової грошової премії спортсменам Запорізької області, учасникам на Олімпійських та Паралімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро та їх тренерам (далі – Комісія).

9. До складу Комісії залучаються представники Управління молоді, фізичної культури та спорту Запорізької обласної державної адміністрації, Запорізької обласної ради, тренерської ради комунального закладу «Запорізької обласної школи вищої спортивної майстерності» Запорізької обласної ради, Запорізького регіонального центру з фізичної культури та спорту інвалідів «Інваспорт», Запорізького обласного відділення Національного олімпійського комітету України, державні тренери з ігрових видів спорту, водних видів спорту та легкої атлетики, представники Департаменту фінансів Запорізької

обласної державної адміністрації, а також юридичного відділу апарату Запорізької обласної державної адміністрації.

10. Комісія перевіряє наявність усіх необхідних документів і приймає рішення про виплату спортсменам Запорізької області, учасникам Олімпійських та Паралімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро та їх тренерам одноразової грошової премії, яке оформлюється протоколом і підписується усіма членами комісії.

11. На підставі протоколу Комісії розпорядженням голови Запорізької обласної державної адміністрації у 2016 році встановлюються одноразові грошові премії спортсменам Запорізької області, учасникам Олімпійських та Паралімпійських ігор у Ріо-де-Жанейро та їх тренерам.

12. Виплата одноразової грошової премії спортсменам та їх тренерам здійснюється за рахунок коштів обласного бюджету виділених Програмою на відповідний бюджетний рік через комунальну установу «Централізована бухгалтерія закладів та установ молоді, фізичної культури та спорту» Запорізької обласної ради шляхом перерахування коштів на банківську платіжну картку спортсмена та тренера.

13. Підставами для відмови у виплаті одноразової грошової премії є:

неподання або подання не в повному обсязі документів, зазначених в 6 пункті цього Положення;

недостовірність відомостей, що містяться в поданих документах;
дискваліфікація спортсмена, що підтверджується відповідними документами.

Заступник голови – керівник апарату
Запорізької обласної державної адміністрації

З.М. Бойко